

DICOM Correction Item

Correction Number CP-786	
Log Summary: Typo in TID 5014	
Type of Modification Modification	Name of Standard PS 3.16
Rationale for Correction: In row 2 of TID 5014 FOLLICLE MEASUREMENT GROUP, the Code Value for "Identifier" is "12510" instead of "125010" in the DCM coding scheme.	
Sections of documents affected PS 3.16 Annex A	
Correction Wording:	

**TID 5014
 FOLLICLE MEASUREMENT GROUP
 Type: Extensible**

	NL	Relation with Parent	Value Type	Concept Name	V M	Req Type	Condition	Value Set Constraint
1			CONTAINER	EV (125007, DCM, "Measurement Group")	1	M		
2	>	HAS OBS CONTEXT	TEXT	EV (125010, DCM, "Identifier")	1	U		Unique among all groups of same laterality
3	>	CONTAINS	INCLUDE	DTID (300) Measurement	1	U		\$Measurement = EV (G-D705, SRT, "Volume")
4	>	CONTAINS	INCLUDE	DTID (300) Measurement	1-n	U		\$Measurement = EV (11793-7, LN, "Follicle Diameter") \$Derivation = DCID (3627) Measurement Type